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Ο γυάλινος Πύργος της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
στη Λ. Συγγρού 175 - Αθήνα. 

 

 
 Σε πραγματικά δύσκολες εποχές που ζει η διεθνής και 
ελληνική ασφαλιστική βιομηχανία, η αποκεντρωμένη και από 
ετών με δική της ανεξάρτητη και διορατική στρατηγική, 
αναπτυσσόμενη αλματωδώς Ασφαλιστική  Εταιρία  
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, κόντρα στην κακή διεθνή και ελληνική 
συγκυρία, ξεχωρίζει και καλπάζει! Με δύναμη και αισιοδοξία, 
αλώβητη και άτρωτη ουσιαστικά από τις διεθνείς και τοπικές 
συγκυρίες, υλοποιεί σταθερά το πενταετές Αναπτυξιακό 
της Πρόγραμμα (1999-2004) και εισέρχεται δυναμικά και με 
απαιτήσεις στη μέχρι τώρα περιχαρακωμένη  και 
περιτοιχισμένη, κλειστών εμπορικών προνομίων, 
ασφαλιστική αγορά της Αθήνας και Νότιας Ελλάδας.  

 
 Για πρώτη φορά στα ιστορικά ασφαλιστικά δεδομένα της 
χώρας μας, αντιστρέφονται οι ρόλοι και για πρώτη φορά, 
μία καθαρά ελληνικών ιδιωτικών συμφερόντων Ασφαλιστική 
Επιχείρηση, εκτός Αθηνών, γέννημα-θρέμμα της 
αποκαλούμενης -χωρίς ουσία- «Συμπρωτεύουσας», 

πραγματοποιεί 
τη μεγαλύτερη μέχρι τώρα ελληνική ιδιωτική ασφαλιστική 
επένδυση στην καρδιά της Αθήνας, Πρωτεύουσας της 
Ελλάδας και στις πλέον κρίσιμες, μέχρι και τραγικές, ημέρες 
στην ως τώρα Παγκόσμια Ιστορία του Θεσμού των ιδιωτικών 
ασφαλίσεων, 

εγκαινιάζει επίσημα 
τη λειτουργία  της οκταόροφης ιδιόκτητης πολυτελούς 
οικοδομής Γραφείων της, στη Λεωφόρο Συγγρού 175, 
παρουσία Επίσημων, Αρχών, Παραγόντων της οικονομικής 
και κοινωνικής ζωής, Ασφαλιστών, Συνεργατών, 
Προσωπικού, Πελατών, φίλων και γνωστών!!  
 
 Τα επίσημα εγκαίνια ορίσθηκαν  για την  

Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 2001 και ώρα 8 μ.μ. 
στον ισόγειο και αύλειο χώρο του Γυάλινου Πύργου της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, στη Λεωφ. Συγγρού 175, με παράθεση 
Δεξίωσης, επίσκεψη στους δύο χώρους ειδικών 
εγκαταστάσεων υπερπολυτελούς υποδομής Κέντρου 
Θεραπείας και Ομορφιάς (πισίνες, σάουνες, 
θαλασσοθεραπεία, αδυνάτισμα κ.λπ.) και την υπέροχη θέα 
της Ακρόπολης και του Σαρωνικού από τον 8ο όροφο.  

 

η συνέχεια στην επόμενη σελίδα… 
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  Την επόμενη ημέρα, Σάββατο 3 Νοεμβρίου 2001 στην Αθήνα πραγματοποιείται το Ετήσιο Συνέδριο των 

πολυάριθμων Συνεργατών Ελλάδας του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, στο οποίο θα αναλυθούν οι τελευταίες εξελίξεις και 
βραχυ-μακροπρόθεσμες επιδράσεις των πρόσφατων γεγονότων στη διεθνή και εθνική ασφαλιστική βιομηχανία. Οι 
δύο αυτές Εκδηλώσεις αναμένεται να αποτελέσουν και ευκαιρία ευχάριστων εκπλήξεων. 

 
 
 
 
 

 Με το INTERFAX της 14/9/01, δηλαδή μόλις τρεις ημέρες μετά τα, από τους εκεί αρμοδίους λογικής και 

προσεκτικής παρουσίασης, τραγικά γεγονότα στις ΗΠΑ, δώσαμε τις ορθές διαστάσεις αυτών καθώς και του ρόλου του 
Θεσμού της Ιδιωτικής Ασφάλισης. Πρώτοι εμείς από τη Θεσ/νίκη τολμήσαμε να γράψουμε την πικρή αλήθεια, όπως με 
τα τότε διαθέσιμα δεδομένα μπορούσαμε να την εκτιμήσουμε και -δυστυχώς- (υπερ)επαληθευθήκαμε με την πικρότατη 
και οδυνηρότατη μέχρι σήμερα, σταδιακά, αποκαλυπτόμενη πραγματικότητα για τις υπόχρεες προς καταβολή 
ασφαλιστικών και αντασφαλιστικών αποζημιώσεων Εταιρίες, που προκαλεί δέος και κόβει την αναπνοή!! 

 Στις 14/9/01 γράψαμε, μετά βεβαιότητας, ότι οι πρώτες εκτιμήσεις θετικών (άμεσων) αποζημιώσεων ανέρχονται σε 

17,5 τρις δραχμές, δηλαδή (μείον τις απαλλαγές) περίπου 50 δις δολάρια, όταν όλοι μιλούσαν μόνο για 5-7 δις 
δολάρια (ορθά προστάτευαν την πιθανή κάθετη πτώση των μετοχών των εμπλεκόμενων Εταιριών στα Διεθνή 
Χρηματιστήρια, προς αποφυγή κι άλλων τεράστιων αποθετικών ζημιών τους)!! Ο υπολογισμός μας και η εμμονή μας 
στο ποσό των 50 περίπου δις δολαρίων και συγκεκριμένα στο ποσό των 17,5 τρις δραχμών είναι ακριβώς το όριο 
αντοχής και θεωρητικής ικανότητας καταβολής του, χωρίς άλλες άμεσες συνέπειες, παρά μόνο στη μείωση των 
ελπιζόμενων κερδών.  

 Στις επόμενες 10 μόλις ημέρες, οι υπόχρεες προς καταβολή Επιχειρήσεις (ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές της 

Ευρώπης) έσπευσαν σε αλυσιδωτές ανακοινώσεις αύξησης των ποσών των υποχρεώσεών τους και μείωση των 
προβλέψεων κερδών, ενώ διεθνούς κύρους  μελετητές και αποτιμητές, ανακοίνωσαν δειλά ότι θα υπάρξει πρόβλημα 
αν οι απαιτήσεις (και όχι οι προβλέψεις αποζημιώσεων) φθάσουν ή υπερβούν το όριο των 50 δις δολαρίων, ενώ 15 
Εταιρίες -από τις 25, τουλάχιστο, άμεσα υπόχρεες προς καταβολή αποζημιώσεων από 30 εκατομμύρια δολάρια μέχρι 
30 δις δολάρια- «τέθηκαν υπό παρακολούθηση» ,10 από τις οποίες λειτουργούν και στην χώρα μας! 

 Το όλως ανησυχητικό για τη διεθνή ασφαλιστική βιομηχανία (και όχι για την έναντι αυτής πολύ μικρή Ελληνική) 

είναι ότι όλοι τώρα ομιλούν για τουλάχιστο 45-50 δις δολάρια αποζημιώσεων, χωρίς να λείπουν και εκτιμήσεις για 70 
ακόμη και 100 δις δολάρια! Αν πράγματι έτσι εξελιχθούν τελικά τα πράγματα, τότε δυστυχώς κινδυνεύουν με 
κατάρρευση οι διεθνείς Ασφαλιστικοί Γίγαντες με αποτέλεσμα τη δημιουργία εντελώς νέας εποχής στον χώρο των 
ασφαλίσεων - αντασφαλίσεων.  

 Όπως είχαμε προβλέψει, έφθασαν-δυστυχώς και στην Ελλάδα -απαιτήσεις άμεσης πληρωμής («εντός 30 

ημερών», γράφουν) αυξήσεων ασφαλίστρων αρχικά πτητικών μέσων (ελικοπτέρων-αεροπλάνων) από Λονδίνο & Ν. 
Υόρκη, και -όπως προβλέψαμε- αυτές θα καταλήξουν, προσαυξημένες για εσωτερικές ανάγκες, στο ήδη ισχνό 
πορτοφόλι του κάθε ανύποπτου Έλληνα Πολίτη! Όταν λοιπόν, μέσα σε 10 μέρες πρόλαβαν να μας εισαγάγουν τις 
πρώτες «κεραμίδες» με το «έτσι θέλω» των αυξήσεων άμεσης καταβολής, σκεφθείτε τι θα συμβεί σε 10 μήνες μέχρι 
και 10 χρόνια στο «περιδινούμενο άκρο της Αμερικής, που είναι η Δυτική Ευρώπη και στο άκρο του άκρου αυτής, που 
είναι η Ελλάδα»! 

 Από την άλλη και αντίθετης «ροής» των γεγονότων πλευρά, από την Ελλάδα μας δηλαδή, ως ευρισκόμενοι μακριά 

από το «μάτι του κυκλώνα», θα πληρώσουμε κάτι παραπάνω βέβαια, αλλά θα βρεθούμε στην αλλαγή των εποχών 
όπου οι περιφερειακές και ευκίνητες επιχειρησιακές «γάτες» θα επικρατήσουν των υπό κατάρρευση «Δεινόσαυρων»! 
Δείτε τι συμβαίνει, ήδη στις διεθνείς Αεροπορικές και Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις και βγάλτε τα συμπεράσματά σας! 

 
 
 

 «Τετ-α-τετ» και επί μακρόν τα είπαν χθες -και σε «ουδέτερο γήπεδο»- οι Μ. Γιαννιώτης - Δ. Κοντομηνάς! Η 

είδηση δεν είναι στο τι είπαν, που κανένας δε γνωρίζει, αλλά στο ότι είχαν οκτώ χρόνια να τα πουν!! 

 

 

 


